

A város karácsonyfája

Színes diplomások
köszöntése

Felújítják a
Prohászka ligetet

A legnagyobb hősök



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.11.21.



Futás a férfiakért

Foto: Simon Erőss



Fehérvár Televízió

Nemzeti konzultáció a magyar érdekek mentén

A válságok korában élünk, egymás után vagy egymással egy időben jelennek meg súlyos konfliktusok a világban. Ilyen helyzetben fontos a gazdasági semlegességre, valamint az, hogy egyetértési pontokat alakítsunk ki és közösen döntsünk a céljainkról – hívták fel a figyelmet Vargha Tamás és Törő Gábor országgyűlési képviselők pénteki székesfehérvári sajtótájékoztatójukon.

„Határozottan azt gondoljuk, hogy ebben az időben gazdasági semlegességre van szüksége Magyarországnak, azaz minden területen – a kereskedelem, a beruházásoknál, a piacokon, az energiához való hozzájutásban – nyitottnak kell maradnunk minden irányba, keletre, délre és nyugatra egyaránt” – fogalmazott a sajtótájékoztatót Vargha Tamás országgyűlési képviselő. Hangsúlyozta, hogy a semlegesség fogja megteremteni a gazdasági növekedés lehetőségét, 2025 pedig nagyszerű év lehet a magyar emberek számára. A képviselő arra kérte a székesfehérváriakat, hogy a következő hetekben vegyenek részt a nemzeti konzultáción. Törő Gábor országgyűlési képviselő elsőként arról beszélt, hogy

négy fontos értéket – a családok, a munkahelyek, a nyugdíjak és az ország védelmét a hadiipar fejlesztésével együtt – sikerült megőrizni a világháború, a háborúk és a szankciók idején is. A képviselő hozzátette, hogy békepárti költségvetés kerül benyújtásra a 2025-ös évre: „Soha nem látott gazdasági növekedésben bízunk, ami várhatóan három-hat százalékos lesz. Megduplázzuk a családok támogatását, segítjük a kis- és középvállalkozásokat, és komoly bérfejlesztéseket szeretnénk eszközölni minden területen, az oktatástól az egészségügyön át a rendvédelmi szervekig.” (Forrás: ÖKK)

Országjárása keretében – Törő Gábor képviselő meghívására – szerdán Szabadbattyánban tartott lakossági fórumot Simicskó István korábbi honvédelmi miniszter, a KDNP frakcióvezetője, míg Vargha Tamás invitálására – várhatóan decemberben – Sziijártó Péter külügyi és külügyminiszter érkezik majd Székesfehérvárra.



A sajtótájékoztatót elhangzott az is, hogy a nemzeti konzultáció íveit Székesfehérváron és egész Fejér vármegyében november huszonhetedikétől kezdik el kipostázni, a kézzel történő kitöltés mellett ismét lehetőség lesz azonban az online válaszadásra is

Választókerületi programok

Végh Annamária fogadóórája

Végh Annamária önkormányzati képviselő rendszeresen tart fogadóórát, várja a hozzá forduló székesfehérváriakat. A Piac tér 12-14. fszt. 3. alatti irodában csütörtökönként 16 órától lehet felkeresni. A fogadóóra érkezéskor előzetes telefonos időpontegyeztetést kér az önkormányzati képviselő, amit a 30 9398 581-es telefonszámon tehetnek meg.

Lakossági fórum

November 26-án, kedden 17 órától közös lakossági fórumot tart Kovács Zsoltné és Szontaghné Kovács Erika. A 2., illetve a 9. számú választókerület önkormányzati képviselői a Liget soron, a Palotai úton és a Szedreskerti lakónegyedben őket várják a Vörösmarty Mihály Általános Iskolába (Liget sor 49/A.). A városrészt érintő aktualitások kerülnek majd szóba, és a résztvevők is feltehetik kérdéseiket. A fórumon jelen lesz Cser-Palkovics András polgármester, Bozai István városigazgató, Steigerwald Tibor, a Depónia Nonprofit Kft. ügyvezetője, a rendőrség munkatársai, valamint Nagy Zsolt, a Közlekedési Iroda, illetve Nagypál Róbert, a Közterület-felügyelet vezetője.

Vukovar elestére emlékeztek

A honvédó háború áldozatainak emléknapján, valamint Vukovar és Škabrnja áldozatainak emléknapján koszorúzással és gyertyagyújtással emlékezett a harminchárom évvel ezelőtti tragédiára a Közép-európai Többnemzeti Hadosztály-parancsnokságon szolgáló horvát kontingens.

A pénteki megemlékezésen Székesfehérvár önkormányzatát Horváth Miklós Csaba alpolgármester képviselte. Dražen Ressler dandártábornok, a hadosztály-parancsnokság törzsfőnöke szerint

Vukovar tragédiájának talán az egyik legnagyobb üzenete a mai ember számára az, hogy egész egyszerűen nem lehetünk ellenségesek egymással: „Muszáj olyan közösségeket építenünk és olyan morális környezetet kialakítanunk, amely az egész emberiséget és a kisebb közösségeket is egyaránt szolgálja. A nap fő üzenete, hogy csak akkor tudunk szebb világot építeni, ha odafigyelünk arra, hogy morális keretek között, Istent szolgálva építsük közös jövőnket!” (Forrás: ÖKK)



A II. világháború utáni Európa egyik legvéresebb ostroma zajlott le harminchárom évvel ezelőtt a délszláv polgárháborúban. Vukovar ostroma és 1991. november 18-i eleste a háború vérontásának kiemelkedő tragédiája. Kétezerrel is több városvédő halt vagy sebesült meg súlyosan az ostrom során, két és fél ezer civil lakos veszítette életét vagy tűnt el. A környező térségben 1333 áldozat holttestét találták meg.

Nincs két Földünk!

CSAPÓ RAMÓNA

A fogyasztásszüneti naphoz kapcsolódóan szervezett konferenciát a Gaja Környezetvédő Egyesület. A Zöldszuli elnevezésű program az általános iskolás tanulók a környezetvédelem fontosságáról hallgathattak előadásokat.

A túlfogyasztás elkerülése, a tudatos energiafogyasztásra való nevelés a célja egyebek mellett a Gaja Környezetvédő Egyesületnek. Erre szerették volna felhívni a gyermekek figyelmét is a fogyasztásszüneti naphoz kapcsolódó konferencián. Vajgerné Böhm

Erika elnök szerint a Föld szempontjából tarthatatlan a jelenlegi mindennapos fogyasztás, hiszen csak a magyar átlagfogyasztáshoz két bolygóra lenne szükség. Az eseményen a város polgármestere, Cser-Palkovics András a Sóstó Természetvédelmi Terület fontosságáról beszélt előadásában. Úgy véli, elengedhetetlen, hogy a nagyvárosokban is legyenek zöldövezetek, ezek jelentőségét próbálják megtanítani a diákoknak is. A program a gyerekek a fenntarthatóság témakörében is szerezhettek ismereteket.



A Hiemer-házban rendezett, Zöldszuli elnevezésű programon mintegy hetven általános iskolás diák vett részt

A város karácsonyfája

RÁBA HENRIETTA

Hétfőn délelőtt megérkezett a város karácsonyfája a belvárosba. A közel másfél tonnás fenyő mint minden évben, ezúttal is egy felajánlásnak köszönhetően került a Városház térre, hogy heteken át Székesfehérvár díszé legyen.



A reggeli órákban érkeztek a Városgondnokság munkatársai az Ipoly utcába, hogy előkészítsék a fenyőfa kivágását. A nyolc és fél méter magasra nőtt fenyőt Menyhátrné Szabó Katalin ajánlotta fel, hogy Székesfehérvár idei karácsonyfája legyen. A fa egy kolorádói jegenyefenyő, aminek a tűskéi nem szúrnak, és ha az ember megdörzsöli a levelét, nagyon kellemes, citrusos illatot áraszt.



Nem sokkal kilenc után érkezett meg a fenyő a Városház térre, tízre pedig már biztonságosan fel is állították az Országalma közelében. Mint minden évben, ezúttal is egy vizsgálat előzte meg, hogy alkalmas-e a fenyő arra, hogy Székesfehérvár adventi, karácsonyi ünnepi díszé legyen. Ezután már csak a feldíszítés van hátra, hogy aztán mindannyian megcsodálhassuk a város közös karácsonyfáját!

Felújítják a Prohászka ligetet



A Városgondnokság kertészei a múlt héten megkezdték a Prohászka liget teljes felújítását. A munkálatok során a park szerkezete nem változik, ám teljesen megújul a fűfelület és több mint nyolcszáz négyzetméternyi sétány, valamint új fákat ültetnek. Több mint kétezer-gyyszáz tő évelő növényt is telepítenek.

B. G.

Jubileumi faültetés



Az Olajfa Református Óvoda idén ünnepli alapításának huszonötödik évfordulóját. A jeles évforduló kapcsán egyhetes rendezvénysorozatot szerveztek az óvodában, melynek egyik kiemelt eseménye volt pénteken az emlékfáültetés a Széna téri játszótéren. A kertészeti munkában nagy segítséget nyújtottak a nagycsoportos óvodások. A nyáron megújult játszótér egy mezei juharral bővült. (Forrás: ÖKK)

Készül a díszkivilágítás

BÁCSKAI GERGELY

A Palotai kapu tértől a Zichy ligetig tart majd idén is a fehérvári adventi vásár. A belvárosi ünnepi díszkivilágításban pompázik majd, amit több hete szerel már a Városgondnokság szakembereiből álló csapat.

Az ünnepi díszbe öltözött belvárosban a négy adventi héten keresztül karácsonyi hangulatú kiskoncertek szórakoztatják majd a járókelőket. Mesebeli gőzös zakatol a város karácsonyfája alatt, a hétköznapiakon pedig több alkalommal a város óvodásai, kis-

iskolásai adnak műsort az adventi színpadon.

Az ünnepi fényekkel díszített belváros mindenkit vonz egy esti sétára, beszélgetésre. Több mint ötven faházban lesznek vendéglátósok, kereskedők és kézművesek a Palotai kapu tértől a Fő utcán keresztül a Zichy ligetig. A ligetben is szép lesz a megújult díszkivilágítás a fákra csavarva, ami hangulatossá teszi a várhatóan november huszonkettedikén nyitó Koriligetet, valamint ebben az évben is látható lesz az adventi fénykorona a park belvárosi felőli részén.



Újdonság az a mintegy negyvenöt ezer kis égőből álló, Csillagos égbolt fantáziánévre keresztelt égősor, ami a Városház téren lesz látható az adventi vásár fölött

Ötleteltek és fejlesztettek

FARKAS SZILÁRD

Huszonnégy csapat jelentkezett az ország számos pontjáról az idei Harman Hackathon ötlet- és prototípus-fejlesztő versenyre, melynek múlt pénteki döntőjében nyolc középiskolai és nyolc egyetemi csapat mérkőzött meg.

Huszonnégy órás versenyen bizonyíthatták tehetségüket középiskolás és egyetemista csapatok a Harman Hackathon ötlet- és prototípus-fejlesztő versenyen. A győztes terveknek ezúttal olyan műszaki eszközök bizonyultak, melyek a közlekedésben résztvevők biztonságát növelik – ezeket a

székesfehérvári egyetemisták által alkotott Kávé és a pécsi középiskolások Sleep nevű csapatai hozták létre.

Boda Marcell, a Sleep középiskolás csapatának tagja elmondta, hogy kerékpáron, motoron és elektromos rolleren is használható biztonsági eszközt dolgoztak ki, mely a fekete dobozhoz hasonlóan működik, aminek balesetek esetén lehet komoly jelentősége akár a segítség hívásában.

Az egyetemi hallgatók versenynek fehérvári győztesei Farkas László, Kellner László, Ozvald Kornél és Pásztóhy László. Három



Fotó: Simon Erika

Egy nap alatt kellett eljutni az ötletektől a kivitelezésig



Fotó: Kiss László

A győztes fehérvári csapat

csapattag az Óbudai Egyetemen tanul, egy pedig a Corvinus Egyetem hallgatója, és már az előző évben is részt vettek a versenyen: „Egy olyan rendszert találtunk ki, amivel Székesfehérvár városának közlekedését okosabbá tudjuk tenni. Olyan lámpákba építhető szoftvereket és hardvereket találtunk ki, amelyek közösen hoznak létre egy rendszert, együtt lépnek fel az utasok és a közlekedők biztonságáért!” – mondta el

lapunknak Kellner László, a csapat tagja.

Az esemény díjátadóján részt vevő Cser-Palkovics András polgármester elmondta, hogy a versenyen elvről egyre több diákot sikerül megszólítaniuk, és az sem elképzelhetetlen, hogy a későbbiekben az itt megismert megoldásokkal és a diákok által létrehozott fejlesztésekkel Székesfehérváron is találkozunk.

Nemzetközi tapasztalatcsere

FARKAS SZILÁRD

A Magyar Tudomány Ünnepehez is kapcsolódva, immár tizenkilencedik alkalommal rendezte meg múlt csütörtökön az AIS alkalmazott informatikai konferenciát az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara.

A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából szervezett nemzetközi konferencia megnyitóján Mészáros Attila alpolgármester úgy fogalmazott, hogy az egyetemen nemcsak oktatás és nevelés, hanem komoly tudományos munka is zajlik, ennek is köszönhető, hogy

az egyetem második helyen áll a vonatkozó országos rangsorban. Györök György, az Alba Regia Műszaki Kar dékánja elmondta, hogy az egyetemi létnek része, hogy folyamatosan mérik a teljesítményüket mind minőségi, mind mennyiségi értelemben: „A kutatásainkat, a tudományos előremenetelünket ilyen módon tudjuk összehasonlítani a hazai és nemzetközi társintézményekkel. Mi is elmondjuk, hogy milyen kutatásokat végzünk, milyen eredményeket értünk el, és nagy érdeklődéssel hallgatjuk partnereink hasonló eredményeit.”



Fotó: Simon Erika

A nemzetközi szimpózium célja a kutatási és tudományos eredmények ismertetése mellett a kapcsolatépítés. Utóbbi a fehérvári egyetemi hallgatóknak is kínál lehetőséget.

Mi a pálya?

NOVÁK RITA

Idén először érkezett Székesfehérvárra a Magyar Elektrotechnikai Egyesület kezdeményezésére létrehozott Mi a pálya? elnevezésű fesztivál. A rendezvény célja, hogy megmutassa a pályaválasztás előtt álló fiataloknak, milyen előnyökkel jár, ha valaki műszaki pályát választ.

A fesztiválon a környék minden olyan intézménye bemutatkozott, amelyben műszaki szakmákat tanulhatnak a diákok. A Székesfehérvári Szakképzési Centrum iskolái és az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara is várta az érdeklődő-

ket a Gáz utcai sportszarnokban. „Székesfehérváré az ország egyik legdinamikusabban fejlődő ipara, ahová nagyon sok mérnököt, műszaki szakembert várnak a cégek, ehhez pedig fontos, hogy a fiatalok közül minél többen műszaki területen tanuljanak tovább” – mutatott rá az eseményen részt vevő Mészáros Attila alpolgármester. A fesztivál célja a műszaki szakmák népszerűsítése volt. A diákok itt testközelből ismerkedhettek meg az intézmények kínálatával, hiszen láthatták például, hogyan készítenek palacsintát egy robot, és az Óbudai Egyetem saját fejlesztésű járgányát is megcsodálhatták.



Fotó: Simon Erika

Érthető volt a diákok körében az Óbudai Egyetemen fejlesztett versenyautó népszerűsége

Színes diplomák

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Idén is átvehették emlékdiplomájukat azok a pedagógusok, óvónők és oktatási szakemberek, akik ötven, hatvan, hatvanöt, hetven vagy éppen hetvenöt évvel ezelőtt szereztek diplomát.



Az ünnepeltek a város polgármesterétől vehették át emlékdiplomájukat



Idén az ötvenedik évfordulóért járó aranyoklevelet tizenkilencen, a hatvan évért járó gyémántoklevelet tizenegyen vehettek át. A hatvanöt éve diplomát szerzők közül hatan vehettek át vasoklevelet, míg a hetven éve végzettek rubinoklevelet – összesen kilencen. És két olyan pedagógus volt, aki hetvenöt éve szerezte meg diplomáját, ők gránitoklevelet kaptak.



Az emlékdiplomásokat ünnepi műsor is köszöntötte a Zentai Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak köszönhetően



Fotók: Simon Erika

Több tucat óvónőt, tanítót és tanárt köszöntött csütörtökön a Pedagógusok Szakszervezete és az önkormányzat a Hiemer-házban. Fehérváron évek óta hagyomány, hogy átadják az ötven vagy még több éve végzett pedagógusoknak az úgynevezett színes diplomákat.

Az idei emlékdiplomások

Aranyoklevél (50): Besenyei István Jánosné, Böcs László Ferencné, Dr. Csiák Dánielné, Csillag Lászlóné, Flédervis Lászlóné, Gróf Istvánné, Halmai Tamásné, Horváth Józsefné, Karikás Istvánné, Kószei Józsefné, Mikor Kálmánné, Móder József László, Móder József Lászlóné, Dr. Pataki Károlyné, Richterné Márai Teréz Katalin, Tóthné Tereánszky Márta, Dr. Turi Tibor Józsefné, Varga Istvánné, Vermes Imre László.
Gyémántoklevél (60): Babos Csaba Jenőné, Balla István Mihályné, Danner-Stipkovits Gerhardné, Jávor Mátyásné, Kiss Gyuláné, Kleisz Mihályné, Matók Károlyné, Romsits Lajosné, Ujházi Gyuláné, Wolkenstorferné Poór Erzsébet, Zentai Béláné.
Vasoklevél (65): Alexits Béláné, Engyel Antalné, Dr. Gulyás Antal, Dr. Horváth László, Dr. Horváth Lászlóné, Szűcs Sándor.
Rubinoklevél (70): Ágoston Istvánné, Aliquander Rudolfné, Barthos Béláné, Cserhalmi Istvánné, Kelemen Józsefné, Ludányi Antalné, Rekvényi Tiborné, Szabó Károly Béláné, Torma Károly.
Gránitoklevél (75): Kovács Lajosné, Sajkás Károlyné.

Négy új tanácsadó

Új tagokkal bővült a Fehérvári Szenátus. A 2024-2029-es önkormányzati ciklusban a polgármester munkáját segítő tizenegy fős tanácsadó testület kedden tartotta alakuló ülését a Városházán.

A szenátus tagjainak megbízatása egy-egy önkormányzati ciklusra szól. Székesfehérvár polgármestere a 2024-2029-es időszakra az elmúlt öt évben munkáját segítő testület tagjait – Busics György, Györök György, Horváth Tamás, Sohonyai Edit, Szarvas József, Szikora János és Tóth Dániel György (Pixa) – kér-

te fel a további együttműködésre. További négy, az egészségügy, a szociális szféra, a történelem és a sport területén kiemelkedő szakember került új tagként a testületbe: Bucsi László, a Szent György Kórház korábbi főigazgatója, Mészáros Józsefné, a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény nyugdíjba vonuló igazgatója, Vízi László Tamás, a Kodolányi János Egyetem rektora és Vörös Zsuzsanna, az Alba Volán SC Öttusaszakosztálya igazgatója örömmel vállalta a felkérést. (Forrás: ÖKK)



Fotók: Simon Erika

A Fehérvári Szenátus azzal a céllal alakult, hogy elősegítse Székesfehérvár fejlődését és versenyképességének megőrzését a gazdaság, a kultúra, az oktatás és a sport területén

Emléktábla Kaltenecker Viktornak



A városért, annak közösségéért évtizedeken át dolgozó dr. Kaltenecker Viktornak, a II. világháború előtti Parlament felsőházi képviselőjének munkásságára emlékeztető táblát avattak kedden a Vár körúton. Székesfehérvár közgyűlése a nyár közepén döntött arról, hogy Nyakas Pál kőfaragó mester terve alapján köztéri alkotás állításával kíván megemlékezni az egykori ügyvédéről, a Székesfehérvári Ügyvédi Kamara elnökéről, az Országgyűlés felsőházának Székesfehérvárt képviselő tagjáról. Az emléktáblát kedden délután a család képviseletében Erdei Mihályné Révy Katalin, Székesfehérvár önkormányzata nevében pedig Cser-Palkovics András polgármester és Lehrner Zsolt alpolgármester avatta fel. (Forrás: ÖK)

Dalok és költő



Egy rendkívüli művekkel tarkított műsorral lépett hétfőn a Vörösmarty Színház színpadára az Alba Regia Szimfonikus Zenekar Petrus Bölöni Áron csellóművésszel kiegészülve. Wagner, Dohnányi és Schumann művei csendültek fel. A szimfonikus zenekart ezúttal is Dobszay Péter dirigálta: „A Tannhauser-nyitánnyal indítottuk a koncertet, Richard Wagner művével, ami egy fenséges, magasztos, ugyanakkor zenekari szempontból virtuóz darab. Sok játékoságot igényel, így nagyon ritka, hogy Wagneret játszunk!” Az est Dohnányi Ernő gordonkára és zenekarra szánt művével folytatódott. Petrus Bölöni Áron elmondta: „Ezt a darabot régebben elég ritkán játszották, de ma már a nagy csellisták is műsorukra tűzik. Ez tényleg egy gyöngyszem!”

Vörösmarty Rádió

Szabadidőben

KULCSÁRNÉ NÉMETH MARIANN IDEGENVEZETŐVEL
POSCH DÁNIEL UTAZÁSIRODA-VEZETŐVEL
ÉS A MŰSORVEZETŐVEL, SASVARI CSILLÁVAL.

▶ A beszélgetések elérhetők a rádió Youtube-csatornáján!

Rendhagyó irodalomóra

CSAPÓ RAMÓNA

Az érettségire való felkészítés a célja annak az új sorozatnak, amely csütörtökön indult el a Vörösmarty Mihály Könyvtárban. Elsőként Dragomán György író mesélt a kortárs irodalomról.

A kortárs irodalom jellemzőiről tanulhattak a fehérvári középiskolás diákok egy rendhagyó irodalomóra keretében a Vörösmarty Mihály Könyvtár Olvasótermében. Az előadást Dragomán György tartotta, aki szerint egy ma élő alkotó érdekesebbé teheti az irodalmat, könnyebben át tudja adni a tudást.

Dragomán György bemutatta 2005-ben megjelent kötetét, a Fehér királyt is, mely sokszor szerepel érettségi tételként az iskolákban. A több mint harminc nyelvre lefordított könyv a romániai diktatúrát jeleníti meg egy kisfiú szemszögéből: „Az ember nem úgy ír, hogy tanulságot akar írni. Izgalmas történetet akartam elmesélni arról, hogyan lehet túlélni egy nagyon nehéz évet. Ez a könyv nagyjából 1986-ban játszódik Erdélyben vagy egy ahhoz nagyon hasonló helyen. Arról szól, hogy egy fiú hogy csinálja végig azt az évet, amikor elviszi az apját a titkosrendőrség, és egyedül marad az anyjával.”



Dragomán György az irodalomról és az írásról beszélt a középiskolás hallgatóságának

Megjelent a Vár

VAKLER LAJOS

Pénteken a Vörösmarty Társaság dísztermében ismerhették meg az irodalombarátok a Vár irodalmi folyóirat legújabb számát.

A rendezvény házigazdája Bobory Zoltán főszerkesztő volt. A folyóirat színes, változatos kínálata most is bővelkedik kivételes írásokban. Szó esik Weöres Sándor költészetéről, de számos olyan dolgozat is helyet kapott, amely valamilyen formában kapcsolódik Gárdonyi Géza íróhoz, életéhez, munkásságához.

Sebők Melinda, a társaság elnöke meghívására a bemutatón megjelent Keller Péter, Gárdonyi Géza dédunokája is. Köszöntőjében kiemelte, hogy immár másodszer idéz meg Székesfehérváron Gárdonyi Géza életét, és megismertetik dédapja eddig kevésbé ismert regényével, írásaival az olvasókat: „Köszöntöm a szerkesztőknek, hogy egy ilyen számot összehoztak, amelyben az itt élő Gárdonyi-kutatók írásai olvashatók. Az én hozzájárulásom egy cikk és egy tanulmány dédapám első regényéről, az Álmodozó szerelemről.”



Keller Péter örömmel fogadta a meghívást

Kötelességünk az emlékezés!

SZABÓ MIKLÓS BENCE, GÁSPÁR PÉTER

A soa fájdalma – nemzetünk traumája címmel rendeztek a nyolcvan évvel ezelőtt lezajlott holokauszt borzalmaira emlékeztető kiállítást a Vörösmarty Mihály Könyvtár Olvasótermében. A tárlat december huszadikáig látogatható. Iskolai osztályok jelentkezését is várják a korszak jobb megismerése érdekében.

A vándorkiállítást a tizenöt éve működő Artalakulás Galéria hozta el Székesfehérvárra. A szervezet alapítója, a kiállítás kurátora és egyik művésze, Tölgyesi Katalin szerint a bemutatott anyaggal az a fő célkitűzésük, hogy segítsenek a traumák feldolgozásában: „Ez nem egy dokumentarista kiállítás: jelekről, érzésekről, gondolatokról, szimbólumokról szól. Egy nagyon erőteljes, vizuális jelenlétet mutat a látogatóknak. Sok gondolat felmerülhet mindazokban, akik megnézik. Azért is fontos a formanyelv, mert kifejezetten szeretnénk az ifjúságot is megszólítani.”

Lehner Zsolt, Székesfehérvár alpolgármestere is köszöntőt mondott a kiállítás megnyitóján, amely a nyolcvan éve történt holokauszt tragédiájára emlékezteti a látogatókat: „Jelenünk megéléséhez,



Fotó: Simon Erika

Irodalmi és képzőművészeti alkotások idézik fel a nyolcvan évvel ezelőtt történeteket

jövőnk formálásához nélkülözhetetlen múltunk ismerete. Legyen szó egy emberről, egy közösségről, egy városról, egy nemzetről. A traumafeldolgozás kulcskérdés, ugyanis ami történt, az nem csupán a zsidóság terhe, hanem mindannyiunké. Ha figyelmesen járunk elődeink nyomában, tisztelve elért eredményeiket, tanulva hibáik-

ból, küzdelmeikből, erőt meríthetünk a mindennapok kihívásaihoz.” A megnyitón Somos Ákos olvasta fel Heisler András, a Mazsihisz korábbi elnökének levelét, majd a fehérvári TEDI diákszínpad emlékezett meg egy irodalmi műsor keretében a holokauszt borzalmairól. A megnyitón Schreier Norbert

klezmerművész is közreműködött. A kiállítás december huszadikáig látogatható a Vörösmarty Mihály Könyvtár Olvasótermében. Az iskolai osztályok külön tárlatvezetést is kérhetnek, hogy a diákok jobban megismerhessék a nyolcvan évvel ezelőtti időszakot, annak emlékeit.

A hitközség története



Fotók: Kiss László

A Székesfehérvári Zsidó Hitközség több mint egy évszázados történetét mutatja be az az állandó kiállítás, mely vasárnap délután nyílt meg a hitközség imatermében **Őrizd meg és emlékezz!** címmel



A magyar és angol szövegű, képekkel illusztrált tárlat a hitközség 1837 és 1956 közötti történetét dolgozza fel. A látogatók olvashatnak a fehérvári zsinagóga építéséről, lebontásáról, a fehérvári zsidóság virágkoráról és az 1944-es deportálásról is.

A Kisfaludi Művészkör kiállítása

VAKLER LAJOS

Az év vége felé közeledve – immáron tizenötödik alkalommal – ebben az esztendőben is megrendezte hagyományos kiállítását a Kisfaludi Művészkör.

Múlt pénteken a Kisfaludi Közösségi Házban Kegye János pánsíp-művész műsorát követően a tárlatot Kallós-Kókány Zsuzsanna, a művészkör koordinátora nyitotta meg. A tizenegy alkotó műveit – akvarelleket, olajfestményeket, grafikákat, fafaragásokat és festett bútorokat – bemutató

tárlat sokféle témát, stílust, technikát felvonultat.

Hackenfeller Ferenc, az alkotók szakmai vezetője büszke arra, hogy 2008-as megalakulásuk óta változatlan hittel dolgoznak. Elmondása szerint a művészkör folyamatos megújulásának záloga, hogy tagjai eleget tesznek a kor kihívásainak, és önmaguk képzésével, egymás segítségével évről évre egyre magasabb színvonalon alkotnak. Kezdeti szárnypróbálgatások után alkotásaikkal immár igazi művészeti élményt nyújtanak.



Képf. Megyeri Zoltán

A kiállítás január tizenhatodikáig látogatható a ház nyitvatartási idejében

Közeleg az advent, a jótékonykodás ideje

SOMOS ZOLTÁN

Közeleg advent és karácsony, amikor a rászorulóknak segítségre mindig több kezdeményezés is indul. Székesfehérváron sincs másként, és szerencsére mindig van fogékonyág az önzetlen felhívásokra.

Sajtótájékoztatót hirdettek meg szerdán a hagyományos városi karácsonyi adománygyűjtést. Az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központban Mészáros Attila alpolgármester, Szontaghne Kovács Érika szociális tanácsnok és Tisztelt Henrik, az intézmény vezetője beszélt arról, milyen formában várják az idei felajánlásokat a rászorulóknak számára. November 20-tól december 13-ig várják a segítő szándékú családok, szervezetek felajánlásait – elsősorban tartós élelmiszereket, gyümölcsöt, édességet. Az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központban (Irányi Dániel utca 4.) hétfőn, kedden és csütörtökön 8 és 16 óra között, a Smart Grant Alapítványnál (Bátyu Zsigmond utca 5.) szerdánként 8 és 16 óra között, a Szent István Király Múzeum Rendházépületében (Fő utca 6.) pedig hétfő kivételével

minden nap 10 és 18 óra között várják a felajánlásokat. A Vörösmarty Színház az adventi időszakban a Kríziskezelő Központtal együttműködésben adománygyűjtő kampányt indít Hozz egy meleg takarót! címmel. Zsabka Attila, a központ vezetője hangsúlyozta, hogy a takarók és plédek adományozásával az utcán élő fedél nélküliek, otthontalanok megérezhetik a fehérváriak együttérzését és törődését. A takarókat és pokrócokat december 1-ig lehet leadni a színházban, hétköznapokon 10 és 18 óra között, illetve a nagyszínpadi előadások alatt a ruhatárban. Az adományok átadására a XII. Újszövetség-maron napján, az esemény záróakkordjaként kerül sor, december 1-jén. Túl van már egy adományozáson a Rotary Club, melynek köszönhetően kültéri és beltéri játékok érkeztek az anyaotthonba. A klub tagjai már több éve segítik a nélkülöző családokat városunkban. Céljuk, hogy segítő kezet nyújtsanak a rászorulóknak, a hátrányos helyzetűeknek. Most csaknem nyolcszáz ezer forint összértékben vittek fejlesztésre is alkalmas sportszereket az otthonnak.

Online polgármesteri fogadóóra

SOMOS ZOLTÁN

Közlekedést érintő fejlesztésekről, a bővülő buszmenetrendről, a Koronázó tér felújításáról, az uszodáról, a kórház hamarosan elkészülő új épületéről, a börgyár felújításáról és az intermodális központról is kérdezték Székesfehérvár polgármesterét, Cser-Palkovics Andrászt keddi, Facebookon tartott fogadóóráján.

Székesfehérvár főjegyzője, Bóka Viktor, a városigazgató, Bozai István, a Közlekedési Iroda vezetője, Nagy Zsolt, a város egyik alpolgármestere, Róth Péter és a Polgármesteri Hivatal szakemberei is segítettek, hogy minden kérdésre hiteles és érdemi választ kapjanak

a kérdezők Cser-Palkovics Andrásztól, Székesfehérvár polgármesterétől. Érkezett kérdés a Koronázó tér felújításáról, melynek előkészítését már elindította az önkormányzat. Az uszoda előtti közvilágítás része az intézmény felújításának – ez is kiderült egy válaszból, de az uszoda kapcsán egyéb kérdések is akadtak. Természetesen téma volt a véleményezésre kitett buszhálózat, a kórház fejlesztése, az intermodális közlekedési központ is. Több városrész lakói közvetlen környezetükről kérdeztek. Minden válasz olvasható a székesfehérvár.hu honlapon, illetve a polgármester Facebook-oldalán!



Több száz kérdésre válaszolt a keddi online fogadóóra során a polgármester

Látogatás a hulladékkezelő központban

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét minden év novemberében kerül megrendezésre. Missziója, hogy megszólítsa az embereket, és rávilágítson a hulladékcsökkentés jelentőségére.

Évente ötvenkilencmillió tonna élelmiszer-hulladék termelődik Európa-szerte, ebből Magyarországon mindenkire jut hatvan nyolc kiló szemét. Ennek nagy része, közel huszonhat kiló pazarlás. Minden harmadik falat a rossz kukában végzi! A Depónia azt tűzte ki céljává, hogy felhívja a figyelmet a hulladék keletkezésének megelőzésére, a hulladékmennyiség csökkentésének fontosságára, a termékek újrahasználatára, valamint a már hulladékká vált anyagok újrahasznosítására, az ezt segítő szelektív hulladékgyűjtés hatékonyabb kihasználására. A lakosságot nyílt nap keretében és online felületeiken tájékoztatják a részletekről. A keddi programon iskolások érkeztek a csalai telepre. A délelőtti egy előadással és játékos foglalkozásokkal indult, melyek az ételpazarlásról, ennek megelőzéséről, a konyhai bio- és élelmiszer-hulladékok gyűjtéséről, továbbá a hulladékgyűjtésről, a hulladékok kezeléséről szóltak. Ezután a gyerekek a gyakorlatban



A gyerekek az előadást követően a gyakorlatban is megtekintették, hogy történik a hulladékok kezelése, feldolgozása

is megnézheték az előadáson elhangzottakat, részt vehettek egy telepbejárás a csalai hulladékkezelő központban, így bepillantást nyerhettek az ott folyó munkába és a hulladékok útjába.

Tányérra mindent!

Ezt a nevet kapta az idei program. A Depónia ezzel kapcsolatos

felkészítő kampánya már néhány hete tart. Készítettek egy felmérést a konyhai bio- és élelmiszer-hulladék gyűjtésére vonatkozóan cégen belül, hogy minél átfogóbb képet kapjanak a dolgozói szokásokról. Ennek eredményeiből oktatási anyagokat készítenek online felületeikre, hogy segítsék az embereket a hulladékok helyes elhelyezésével kapcsolatban.

Mit üzen a hulladéknapló?

Szintén felkérte dolgozóit a Depónia arra, hogy készítsenek hulladéknaplót. A mérésben résztvevők egy héten keresztül tételesen rögzítik a háztartásukban keletkező élelmiszer-hulladékok mennyiségét egy online felületen. Az összesítésből kiderül, hogy miből mennyi hulladékot termelnek, majd megoldásokat és praktikákat is felkínálnak ennek csökkentésére.

Éhes mancsok

Még egy hulladékmentő program indult a cég dolgozóinak: többeknél van otthon olyan kiskedvenc, aki házi kosztot is kap. A programban résztvevőknek nincs más teendőjük, csak kihelyezni egy jól zárható edényt (pl. tejfölddobozt) az étkezőbe, rátenni egy kártyát, amelyen feltüntetik háziállatuk nevét, képét, illetve hogy mit lehet, majd naponta haza lehet vinni a gyűjtött elemőzsiát.

A legkisebbek a legnagyobb hősök!

KISS-DÁVID RENÁTA

A koraszülöttek nemzetközi napja november tizenhetediké: ezen a napon az idő előtt született babák életéért vívott küzdelemre hívják fel a figyelmet, valamint az őket ellátó fáradhatatlan szakemberekre. Székesfehérváron idén is méltó programmal készültek: a volt koraszülötteket és családjaikat várták vasárnap a kórház gyermekosztályára.

Jelenleg is sok kis csoda várja a mielőbbi hazamenetelt a Koraszülött Intenzív Osztályon, értük

és szüleikért, valamint az orvosok, szakemberek áldozatos munkájáért nyitotta meg kapuit a Szent György Kórház idén is. Simon Kornélia, az osztály vezetője kiemelte: „Az életképesség most is a huszonmegyedik-huszonötödik hétnél van, és rengeteg koraszülöttünk van. És ugyan csökken a születésszám országsszerte, Fehérváron is, de a koraszülöttek száma nem.” Simon Kornéliától megtudtuk, hogy a tizenhét ágyas osztály szinte mindig tele van, jelenleg



A gyermekosztály munkatársai színes programmal kedveskedtek a volt koraszülötteknek és szüleiknek: mosollyal gyógyította őket a Bohóc Doktor, de a Kanga Training táncos bemutatóját is megnézhatték

tizennégy gyermeket látnak el az orvosok Székesfehérváron. Hazánkban minden kilencediktizedik gyermek idő előtt jön világra, azaz a harminchetedik terhességi hét előtt, vagy pedig a súlyuk nem éri el a kétezer-ötszáz grammot időre születés esetén. „Hálásan köszönöm a Szent György Kórház csecsemő- és gyermekosztá-

lyának, hogy ezt a nemes feladatot ellátják, küzdenek a gyerekekért nap mint nap! Az elmúlt száz évben nagyon sok gyermek születésénél voltak ott a kórházunk dolgozói, világra segítettek rengeteg gyermeket, majd igyekeztek a fejlődés útján elindítani őket. Ezért hálával tartozunk nekik!” – fogalmazott Mészáros Attila alpolgármester.



A Városháza különleges kivilágítással hívta fel a sétálók figyelmét a koraszülöttek világnapjára: a reményt jelentő lila szín késő estig díszítette a város szívét

Négy ok, amiért számodra is a progresszív lencse lehet a tökéletes megoldás

A létező legmodernebb technológia

A progresszív lencsék a legkorszerűbb és legbonyolultabb típusú lencsék. A folyamatosan és átmenetesen változó dioptriának köszönhetően a szem normál működéséhez hasonló éles látást biztosítanak viselőjüknek minden élethelyzetben, legyen szó olvasásról, számítógépezésről, tévénézésről vagy vezetésről.

A progresszív lencsék előnye

Egy szemüveg minden élethelyzetre és tökéletes látásélmény minden távolságra. A progresszív szemüveget használók szerint annak egyik legnagyobb előnye a fokozott kényelemérzet, amely abból fakad, hogy akár 2-3 szemüveget is képes kiváltani. Aki sem közelre, sem távolra nem lát tökéletesen, annak több szemüvegre lehet szüksége, amelyeket élethelyzettől függően állandóan váltogatnia kell. A progresszív lencsével azonban ez a kellemetlenség teljesen elkerülhető, hiszen az képes helyettesíteni akár több szemüveget is.

Teljeskörű személyre szabhatóság

A prémium progresszív lencsék egyedileg az igényeinkre szabottan készülnek és az egyedi dioptriákra optimalizált lencsetervezés révén képesek javítani mind látásminőségünket, mind vizuális kényelmünket, miközben észrevétlenül alkalmazkodnak életstílusunkhoz is. Am ahhoz, hogy a lehető legjobb eredményt kapjunk, az első multifokális szemüveg elkészítése előtt mindenképpen szakszerű látásvizsgálatra van szükség. A megfelelő lencse kiválasztásakor rengeteg szempontot kell figyelembe venni, ezért érdemes szakember tanácsát kérni, hogy végül olyan szemüveget kapjunk kézhez, amelyet örömmel és elégedettséggel viselünk majd.

Rövidebb megszokási idő

A legmodernebb progresszív lencsék esetében jóval rövidebb a megszokási idő, mert ezeket a természetes szemmozgás és fejtartás figyelembe vételével alakították ki. Így nem kell változtatnunk berögzült szokásainkon.

Várunk szeretettel a Cserta Optikában, ahol szívesen megmutatjuk, mit tudnak valójában ezek az innovatív lencsék és válaszolunk az összes felmerülő kérdésre is!

November hónapban a multifokális lencsékre 40% kedvezmény!

8000 Székesfehérvár

Távirada u. 25. Tel: 06-22-507-360
Madách tér 1. Tel: 06-22-340-556



Cserta János
optometrista, látászertanész

www.csertaoptika.hu www.facebook.com/csertaoptika1

Népszerű szűrések

CSAPÓ RAMÓNA

A prosztatarák időben való felismerését célzó ingyenes szűrésre várták a férfiak szombaton. A Család- és Nővédelmi Központba érkezők mellett részt vehettek vérnyomás-, vércukorszint- és koleszterinszint-mérésen is.

Az egyik leggyakoribb halálozási ok Magyarországon a férfiak körében a prosztatarák. Azonban az idejében, még a tünetek megjelenése előtt felfedezett betegség jól gyógyítható, éppen ezért van szükség a rendszeres szűrésekre. A Család- és Nővédelmi Központba szombatra szervezett ingyenes vizsgálatra szép számmal érkeztek is a férfiak. Östör Annamária egészségügyi

tanácsnok elmondta, hogy szinte mindig betelnek az előzetesen megadott időpontok, ami mutatja, hogy tisztában vannak a férfiak a szűrés fontosságával. Harmann János urológus arról beszélt lapunknak, hogy ha diagnosztizálnak is valakinél rosszindulatú megnagyobbodást, még további vizsgálatok várnak a betegre. A nem egyértelmű esetekben az onkológusok akár nagyon speciális CT-vizsgálatokat is végezhetnek. Az idei városrészi szűrőnapok befejeződtek. Legközelebb januárban Maroshegyre várják azokat, akik szeretnének tájékozódni egészségi állapotukról.



Akár egy vérvétel eredménye is utalhat rá, fennáll-e prosztataprobléma a páciensnél

Megújult udvar és okostanterem



A Tóvárosi Általános Iskolában rendezett pályaorientációs nappal zárult idén a KÉPES – azaz Közösségi Értéktanterítő Program – Együtt Székesfehérvárért! – elnevezésű, országosan egyedülálló kezdeményezés. Szerdán a programban résztvevő cégek tartottak interaktív órákat a hetedikes és nyolcadikos diákoknak, hogy tevékenységük bemutatásával segítsék őket a szakmák megismerésében, a pályaválasztásban, míg a többi évfolyam különféle vállalatoknál tett látogatást. A helyi cégek önkéntes alapon csatlakoznak az összefogáshoz, mellyel minden esztendőben fontos, a helyi közösséget szolgáló, maradandó értékeket teremtenek. Ebben az évben a mintegy hatszázötven gyermeket oktató Tóvárosi iskola udvara újult meg, míg a Kodály egy okostanteremmel gazdagodott. (Forrás: ÖKK)

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

- ▶ 06 70 778 54 51
- ▶ ellenorzes@privatposta.hu



HIRDETMÉNY

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Székesfehérvár külterület 020578/3 hrsz. alatt felvett ingatlan.

Helyszíni bejárás során megállapítást nyert, hogy az ingatlan – a szomszédos, 020578/4 hrsz. alatti ingatlan telekhatárához közel – konténerek, munkagépek, egyéb ingóságok találhatóak, amelyek nem Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában állnak, az ingóságok ingatlanon történő elhelyezésére az Önkormányzat engedélyt nem adott.

Az ingóságok tulajdonosának felkutatására tett intézkedések nem vezettek eredményre, ezért jelen hirdetmény útján **FELSZOLÍTOM** az ingóságok tulajdonosát, hogy az ingóságokat az ingatlanról **legkésőbb 2024. december 1. napjáig** távolítsa el.

Amennyiben az ingóságok ingatlanról történő eltávolítása 2024. december 1. napjáig nem történik meg, úgy az Önkormányzat azokat a szállítástól számított 6 (hat) hónapig – a tulajdonos terhére – tárolja.

Amennyiben a tulajdonos az ingóságokért 6 (hat) hónapon belül nem jelentkezik, az Önkormányzat intézkedik az ingóságok hulladékként történő hasznosítása iránt.

További felvilágosítás az alábbi elérhetőségen kérhető:
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Jogi Főosztály Vagyongazdálkodási Iroda
Landiné Horváth Éva ügyintéző
06 22 537 121

dr. Cser-Palkovics András
polgármester



Karbantartó (mezőgazdasági gépszerelő) munkakörbe munkatársat keres.

Csatlakozz a Városgondnokság csapatához!
Ha szereted a gépeket, érdekel a kertészet és a technika, akkor nálunk a helyed!

Az állás megnevezése:

- Karbantartó (mezőgazdasági gépszerelő)

Fő feladataid:

- A gépállományunk karbantartása, javítása: kertészeti kis- és nagygépek, gépjárművek
- Önálló hibakeresés és gyors problémamegoldás
 - Szerszámok karbantartása, megóvása, felelős anyaggazdálkodás és precíz munkavégzés
- A műhely rendben tartása – nálunk nemcsak a gépek, hanem a környezet is fontos!
 - Munka-, baleset-, tűz- és környezetvédelmi, valamint szerelési-javítási előírások betartása

Mit várunk tőled?

- Szakirányú végzettség (mezőgazdasági gépszerelő)
 - Precíz és igényes munkavégzés
 - B kategóriás jogosítvány
- Képesség az önálló munkavégzésre és problémák gyors megoldására

Előny, ha...

- Van már szakmai tapasztalatod a mezőgazdaság területén
- Van hegesztési gyakorlatod vagy dolgoztál lakatosként

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Ha úgy érzed, hogy rád van szükségünk, küldd el nekünk a fényképes önéletrajzodat az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Karbantartó (mezőgazdasági gépszerelő)” feltüntetésével lehet.



Villanszerelő munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Villanszerelő

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Épületvillamossági villanszerelés
- Épületvillamossági rendszerek villanszerelési munkarészeinek kivitelezése (nyomvonal építés, kábelezés, szerelvények- lámpatestek- készülékek bekötése)

A munkakör betöltésének feltétele:

- Szakirányú végzettség erősáramú szakterületen
 - B kategóriás jogosítvány
- Önálló, pontos, precíz munkavégzés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Min. 1-3 év szakmai tapasztalat

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Villanszerelő - álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Száz liba egy sorban

SOMOS ZOLTÁN

Kézműves-foglalkozás, népi gyermekjáték, csikóball, tánc tanítás és táncház mulatság – Márton napja alkalmából táncházt tartottak szombaton a Malom utcában.

Az Alba Regia Táncegyesület a Malom utcai Táncházban hónapról hónapra megrendezi hagyományos táncházeit az alkalmakhoz illő kézműves-foglalkozásokkal, népi gyermekjátékokkal, tánc tanítással és zenés, táncos mulatsággal. Ezúttal Márton-nap apropóján jöttek össze az érdeklődők.



A népi játék és tánc elmaradhatatlan eleme az ének, így közös daltanulás is volt a Táncházban



A kézműveskedés mellett ezúttal is a családdal közösen töltött idő adta a legnagyobb örömet a gyerekeknek



A Száz liba egy sorban című népi gyermekjátékhoz is illett szépen, az alkalomhoz méltóan kiöltözni!



A Márton-naphoz kapcsolódóan a kézműves-foglalkozás tárgya ezúttal libalámpás készítése volt



A Vörösmarty Rádió műsora november 23-tól november 29-ig
 FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2024. 11. 23. SZOMBAT	2024. 11. 24. VASÁRNAP	2024. 11. 25. HÉTFŐ	2024. 11. 26. KEDD	2024. 11. 27. SZERDA	2024. 11. 28. CSÜTÖRTÖK	2024. 11. 29. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vizsolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészmérnök 11.10 Cseperedő – minden, ami baba és mama 12.10 Lélekbuvár 13.40 Zöldellő utakon 15.10 Hűha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György 16.40 Lokálpatrióta 18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária 10.10 Gazdát keresünk az ASKA menhelyén élő kutyáknak Vendég: Molnár Tamásné 11.10 Zenéről szóban 11.35 Szabadidőben 12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó 13.05 A táncalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György 14.10 Zenetürmix Műsorvezető: Kiss György 18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Illetlan Vendég: Óber László 14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főelőadó 15.00 Hírek 15 órakor 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harmóművészeti magazin Vendég: Rétlaki Gábor 17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatorvos 18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó Szerkesztő: Kiss György	11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Madárvilág Vendég: Berkényi Tamás 14.10 Mankó Vendég: Rudncai Margó 14.40 Gyógy növények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek 15 órakor 15.15 Cseperedő – minden, ami baba és mama 16.10 Potenciál Vendég: Kovács Katalin 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.40 Aranymetszés 15.00 Hírek 15 órakor 15.10 Múzeumlátogatás 17.10 Fehérvári sportlegendák 17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 19.10 Lélekbuvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix 14.10 Ez itt az én hazám! 15.00 Hírek 15 órakor 15.10 Ügyvédi jótanácsok Vendég: Berzeviczy Gábor 16.40 Környezetbarát 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	11.10 Fehérvári sportlegendák 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Vastaps Fókuszban a Vörösmarty Színház premierjei 14.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészmérnök 15.00 Hírek 15 órakor 17.10 Utazási magazin Vendég: Grosz Pálma 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.

Kiállítás

Téli tárlat

November 22-én, pénteken nyílik meg a Székesfehérvári Művészek Társasága tagjainak alkotásait bemutató, hagyományos Téli tárlat.

Ahogy az az év vége felé közeledve történni szokott, idén is csoportos kiállításon mutatkoznak be a Székesfehérvári Művészek Társaságának alkotói. A Szent István Király Múzeum és a Székesfehérvári Művészek Társasága által szervezett kiállítás november 22-én, pénteken 18 órakor nyílik meg a Kossuth utcai Pelikán Galériában. A tárlatot Domány Adél művészettörténész nyitja meg. A kiállítás ingyenesen látogatható december 20-ig, keddtől péntekig 10 és 18 óra között.

Zene

Székesfehérvári Kórustalálkozó

Tizedik alkalommal rendezi meg a Székesfehérvári Kórustalálkozót az Alba Regia Vegyeskar. A jubileumi eseményen hat kórus lép színpadra. A koncert november 23-án, szombaton a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház Szent István-termében 18 órakor kezdődik.

A Székesfehérvári Kórustalálkozót az Alba Regia Vegyeskar karnagya, Kneifel Imre álmódta meg, majd a kórus akkori elnökével, Juhász Balázssal együtt hívta életre 2010-ben. A közönség az elmúlt tizenégy évben láthatta és hallhatta a székesfehérvári kórusok többsé-

gét. Bemutatózási lehetőséget kaptak a fiatalabb korosztályhoz tartozók is, hiszen több alkalommal léptek színpadra a város gimnáziumainak énekkarai. A kórusmuzsikát kedvelő közönséget a hagyományokhoz hűen idén is színes, több műfajt és zenei csemegét tartalmazó repertoár várja. A jubileumi eseményen a hAngeliKa Kamarakórus, a Musi-Colore Énekegyüttes, a Primavera Kórus, a Várpalotai Bányász-kórus, a Vox Mirabilis Kamarakórus és a szervező Alba Regia Vegyeskar lép színpadra. Többek között hallható lesz Hans Leo Hassler Ószi fák, Daróci Bárdos Tamás Tavasz leánytánc, Berkesi Betlehem városba', Fauré Pavane, Szokolay Sándor Ima rontás ellen, Josquin des Prés Grillo, Szirtes Edina „Mókus”-Weöres Sándor Társ, Dowland Come again, Gastoldi Vezsösette, Henry Warren-The Real group There will never be another you című kórusműve is. A fellépők minden érdeklődőt szeretettel várnak november 23-án, szombaton 18 órakor a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház Szent István-termébe!

Mulatság

Felsővárosi batyus bál

Az Alba Regia Táncegyüttes Senior Csoportja idén is megrendezi hagyományos Katalin-napi batyus bálját. A mulatság november 23-án, szombaton 18 órakor kezdődik a Felsővárosi Közösségi Házban.

Az Alba Regia Táncegyüttes Senior Csoportja és vendégei – a

Csepeli Öregtáncosok Együttese, a KISZÖV Senior Táncegyüttes Kamaracsoport, a Sziget Néptáncegyüttes, a Tatabányai Bányász Öregtáncos-együttes, a Vadrozsák Néptáncegyüttes Cavinton senior csoportja, valamint a Vasas Művészegetyüttes Obsitos csoportja – mindenkit szeretettel vár szombaton a Felsővárosi Közösségi Házban (Székesfehérvár, Havranek József utca 27.) 18 órakor tartandó Katalin-napi báljukra.

A vendéglátó táncegyüttes és az ország több pontjáról érkező csoportok bemutatkozása után közös táncal és batyus bállal folytatódik a program. Az éjfélig tartó mulatságban muzsikál a Bara zenekar, és Cserta Gábor is harmonikázik a dalolni vágyókkal.

A Katalinokat hagyományosan a Liszt Ferenc utcában, Kati néni szobránál is köszöntik november 25-én, hétfőn 16 órakor. Az ünnepségen az Alba Regia Táncegyüttes Senior Csoportja is részt vesz.

Olvasás

Könyvek csereberéje

November 19-től 30-ig könyvcseréberére várja az olvasókat a Vörösmarty Mihály Könyvtár Budai Úti Tagkönyvtára. A bibliotéka ezzel az akcióval csatlakozik az Európai Hulladékcsökkentési Héthez, felhívva a kezdeményezés fontosságára a figyelmet.

Első hallásra talán furcsának tűnhet, hogy az Európai Hulladékcsökkentési Héthez kapcsolódik a Budai úti könyvtár akciója, de ha belegondolunk, hogy olykor bizony a szemetesbe kerülnek

régi, megunt könyveink, akkor rájöhethetünk, valójában igen fontos kezdeményezésről van szó! November 19. és 30. között bárki elhozhatja könyveit, és másik izgalmas olvasmányra cserélheti azokat a Budai úti könyvtárban, megmentve ezzel egyszerre több könyvet is a kidobástól. Ezzel nemcsak arra adunk esélyt, hogy régi könyvünkben valaki más lelje majd örömet, hanem abban is segítünk, hogy a személerakók ne teljenek meg idő előtt. A Budai út 44-46. alatti könyvtárban a nyitvatartási időben várják a csereberére érkezőket!

Hagyomány

Krisztus Király Napok

Az előttünk álló hétvégén rendezi hagyományos búcsúját a Krisztus Király-templom és -egyházközség. A háromnapos program-sorozat keretében ismét megszépítik a Budai, a Kisteleki és a Lehel utca sarkán található keresztet, ahová fáklás menet indul szombaton. Emellett lesz kiállítás-megnyitót, ünnepi püspöki szentmise és számos egyéb közösségi program.

A péntektől vasárnapig tartó Krisztus Király Napok programsorozata pénteken tíz órakor a közösségi házban kezdődik, ahol lesz mézeskalácsütés, vendéglátás, és gyermekek adnak műsort az idősebb hívek számára. Délután kettőkor az ünnepre való méltó felkészülés jegyében a hívek és az önkéntesek ismét rendbe teszik a Budai, a Kisteleki és a Lehel utca sarkán található keresztet és annak környékét. Szombaton kilenc és tizenegy óra



ecopark
JANCSÁRKERT

Várjuk szeretettel minden kedves vásárlónkat a **Jancsárkert piacon** és az **Ecofamily üzletünkben!**

NYITVATARTÁSAINK:

Jancsárkert piac állandó termelői boltjai: **kedd–szombat: 7:30–13:00**

Jancsárkert termelői piac: **szombat: 6:30–12:00**

Ecofamily üzlet: **hétfő–péntek: 8:00–20:00,**

szombat: 7:00–19:00, vasárnap: 9:00–18:00

Kövessék figyelemmel a **Jancsárkert Facebook-oldalát**, ahol folyamatosan aktuális információk találhatóak a termelők nyitvatartásáról és aktuális termékinlátáról!

Jancsárkert
PIAC, TERMEK ÉS ÉLELMISZER

ecofamily

Kos 3. 21. – 4. 20.

Új lehetőségek nyílnak meg előtted, különösen a karriered terén. Ne félj kockázatot vállalni, mert a bátorságod kifizetődhet! Figyelj a kapcsolataidra is, mert egy régi barátság újra fellángolhat!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Érdemes a pénzügyeidre koncentrálnod, mert kedvező lehetőségek adódhatnak! A héten a családi kapcsolatok kerülnek előtérbe, érdemes időt szánnod a szeretteidre! Egy váratlan utazás vagy élmény színesítheti a napjaidat.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A következő napok a kommunikációról szólnak számodra. Használj ki minden lehetőséget, hogy kifejezd magad, és új kapcsolatokat építs! A héten egy régóta húzódozó probléma oldódhat meg, ami megkönnyebbülést hoz számodra.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ezúttal a munkahelyi kihívásokra kell fókuszálnod, de ne aggódj, mert sikeresen megoldod őket! A családi életedben harmónia vár rád, érdemes közös programokat szervezni! Egy váratlan ajándék vagy meglepetés érkezik.

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A kreativitásod áll a középpontban. Használj ki minden alkalmat, hogy megmutasd a tehetségedet, legyen szó munkáról vagy hobbi-ról! Kedveseddel romantikus pillanatok várnak rátok, érdemes több időt fordítanotok egymásra!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Hogy hatékonyabbá válj, érdemes átgondolnod a rutinjaidat! A baráti kapcsolatok az év vége felé megerősödnek, sok találkozóra számíthatsz a régi ismerőseiddel. Egy váratlan lehetőség érkezik hozzád, ami új irányt adhat az életednek.



Fotó: Alice Reisinger

2024. november 21-27.

között a közösségi házba kézműveskedésre várják a gyerekeket, délután öt és hat között pedig szentségimádás lesz. Negyed hatkor indul a hagyományos faklyás, imádságos menet a kereszthez, majd hatkor a Közösségi Házban Zemlényi János nyitja meg Halmay Tivadar festőművész kiállítását. Az est zárásaként negyed héttől Busics György tart előadást a százöt év született Berkényi Alajos atyáról, a katolikus egyházköztség alapító plébánosáról.

Vasárnap kilenckor kezdődik az ünnepi püspöki szentmise, majd a Krisztus Király-díj átadására, valamint az Erzsébet-kenyér szentelésére és osztására kerül sor. A programsorozat agapéval, szeretetvendégséggel zárul. Tíz és tizenkét óra között pedig szentségimádásra várják a híveket.

Ünnep

Idén is összeáll a Kisangyalok kara

Ebben az évben is a Kisangyalok karának műsora nyitja a Fehérvári advent programját: a város énekelni szerető kisdiákjaiból összeálló több száz fős kórus december elsején, az első adventi vasárnapon a gyertyagyújtás előtt lép a közönség elé a Városház téren a legszebb karácsonyi dalokkal.

Kilenc évvel ezelőtt, 2015-ben állt először a közönség elé a Kisangyalok kara, hogy karácsonyi dalokkal teremtsen meghitt hangulatot a fehérvári belvárosban. Az adventi gyerekkórus ötlete a Fricsay-díjas Hartyáni Mária énektanártól származik: a városban jól ismert, ma már nyugdíjas zenepedagógus kezdeményezése támogatásra talált, így születhetett meg a hagyomány-nyá vált adventi program.

Idén tíz intézmény jelezte részvételét a Kisangyalok karában: a Hétvezér, a Kodály, a Kossuth, a Munkácsy, a Rákóczi, a Széna téri, a Táncsics, a Teleki, a Tóvárosi, valamint a Zentai úti iskola gyerekeinek hangját hallhatja majd a közönség a belvárosban. A négyszázharminchat fős kórus karnagya Polgár Zoltánné, a Kodály tanára lesz, a dalokat Cserta Balázs hangszereli.

A kórusok az iskolákban készülnek, majd a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban tartanak közös próbát az adventi fellépés előtt.

Kultúra

Fókuszban a finn divatvilág

A finn kultúra több területét is megismerhetik az érdeklődők azon a két előadáson, amit a Vörösmarty Mihály Könyvtár szervez. Szó lesz az észak-európai ország divatvilágáról és ünnepeiről egyaránt. A belépés ingyenes.

November 21-én, csütörtökön a könyvtár Olvasótermébe várják az érdeklődőket, akik megismerkedhetnek a finn Marimekko cég történetével és a divatvilágot meghódító híres pipacsmintával, az Unikóval. A Hatvanéves az Unikko című előadást egy kiállítás színesíti, és lesz meglepetés is. Hétfőn Gazdag Béla táncoreográfus tart előadást a finn ünnepekéről, szokásokról a könyvtár Pedagógiai Részlegén. Az előadó a rendszerváltásig néptáncosként sok országot bejárt, így jutott el Finnországba is, ami rabul ejtette őt. Később magánúton is kiutazott, kinti barátai néptáncos kurzust szerveztek számára. Mindkét előadásra ingyenes a belépés, szeretettel várják az érdeklődőket!

Katalin-nap

Találkozzunk Kati néninél!

Katalin-napi ünnepségre invitálják a fehérváriakat november 25-én, hétfőn délután négy órára Kati néni szobrához, a Liszt Ferenc utcába. A hagyományos eseményre érkezőket énekszóval és muzsikával várják, a Katalinokat pedig egy szál virággal köszönti Cser-Palkovics András polgármester és Földi Zoltán felsővárosi képviselő. A műsorban népdalok szólnak majd, és idén sem hiányzik az eseményhez illő harapnivaló.

Kocsis Balázs alkotása, Kati néni szobra Székesfehérvár egyik legnépszerűbb nevezetessége. Ihletője Molnár Imréné Boda Katalin, a városi piac jellegzetes alakja volt, aki hosszú éveken át rőtta a Felsőváros és a piac közötti utat a portékáival, többek között sült liba- és kacsafertályokkal megrakott kocsijával. Alakja ma éppúgy hozzátartozik Székesfehérvár múltjához, mint a jeles történelmi személyiségeket ábrázoló alkotások. A szobrot több mint két évtizede avatták fel, és a helyszín

azóta minden november 25-én megtelik: az itt rendezett hangulatos Katalin-nap az elmúlt évtizedek alatt a város egyik legkedvesebb ünnepévé lett. Idén is ide várják a szervezők a fehérváriakat: 16 órakor Cser-Palkovics András polgármester és Földi Zoltán, Felsőváros képviselője egy szál virággal köszönti a név viselőit. A vendégeket forralt borral, teával és harapnivalóval a Fehérvári Polgárok Egyesülete és a Hagyományos Piacokért Egyesület kínálja, és természetesen most is szólnak majd a népdalok: az eseményen közreműködnek a Hermann népzenezakos szakgimnáziumi növendékei (felkészítő tanáruk Hegedűs István), az Alba Regia Táncgyűttes Senior csoportja és a Tilinkó zenekar.

Pályázat

Meseíró kerestetik!

Kerek születésnapot ünnepel a gyermekek körében népszerű Tollpihe Meseíró Pályázat, amelyet a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár Egyesület idén már huszadik alkalommal hirdetett meg. December 18-ig várják a vármegyében élő 3-8. osztályos diákok írásait.

Az elmúlt két évtizedben igazán fantáziadús mesék születtek a Fejér vármegyei gyermekek tollából, így soha nem volt könnyű dolga az alkotásokat értékelő zsűrinek, melynek tagjai között legutóbb Benkő Andrea pedagógus, a Kosuth Rádió szerkesztő-riportere, Nagy Judit, a Szabad Színház művészeti vezetője és Kozáry Ferenc színművész szerepelt.

A Gárdonyi idén immár huszadik alkalommal írta ki a Tollpihe Meseíró Pályázatot, melynek kategóriánkénti nyertesei értékes társasjáték- és könyvjutalmat kapnak majd. A pályázatra 3-8. osztályos, Fejér vármegyében élő tanulók jelentkezését várják, a pályaművek terjedelme legfeljebb nyolcezer karakter lehet (szóközökkel, a gyermek adatai és a mese címe nélkül számolandó). Az ennél hosszabb írásokat a zsűri nem értékeli. A pályaműveket Times New Roman betűtípussal, tizenkettes betűmérettel, másfeles sorközzel, sorkizárt rendezéssel kéri a kiíró. A meséket kizárólag e-mailben, csatolt Word-dokumentumban lehet beküldeni december 18-ig a tollpihemese@gmail.com címre. A mese végén szerepelnie kell, hogy

mi a szerző neve, lakhelye, és hogy hányadik osztályba jár, valamint a szülő nevét, telefonszámát is fel kell tüntetni. Egy pályázat csak egy mesét küldhet. További kritérium, hogy csak eddig sehol meg nem jelent és előzőleg zsűrizésen nem szerepelt alkotás adható be. A mese elküldésével a pályázók hozzájárulnak művük bármilyen formában történő, külön ellenszolgáltatás nélküli, későbbi nyilvánosságra hozásához. A pályázat eredményhirdetését januárban tartják majd.

Kirándulás

Bögretúra Sóstón

Folytatódnak az izgalmas, ismeretterjesztő programok a Sóstón. Szombaton Bögretúrára várják az állat- és természetvédelem iránt érdeklődő gyerekeket és felnőtteket.

A Vadvasárnap után most Bögretúrára kerül sor, mégpedig szombaton 10.15-kor. A kirándulás a látogatóközponttól indul. Ezúttal olyan jótékony hatású gyógynövényekkel ismerkednek meg a résztvevők, amelyek segítenek megerősíteni az immunrendszert a hideg téli hónapok előtt, és támogatják a test védekezését a kórokozókkal szemben. A szabad levegőn történő kortyogatáshoz, kóstogatáshoz mindenki vigye magával kedvenc bögréjét! Regisztrálni a sosto-szekesfehervar.hu/bogretura-2024-november oldalon lehet.

Irodalom

Jelenségek

Az egypercesek, mint valami gyermekrajzok, sajátos perspektívából nézik a világot. Az Örkeny-jelenség nem tud kikopni, amíg vannak fonákságok, és amíg van ember, aki ezeken felül akar emelkedni.

Zenés irodalmi estre várják az érdeklődőket szombaton 17 órára a Hetedhét Játékmúzeumba. Az Örkeny István egypercesaire alapuló műsorban a Ciszter gimnázium diákjai, valamint Ferenczy Noémi és Radics Éva működnek közre. Az Örkeny-művek mellett Cseh Tamás, Weöres Sándor, Erdős Virág, Kányádi Sándor is az est szerzői között van. A zenés irodalmi est a Vonalba zárt történetek című, Réber László könyvillusztrációit bemutató kiállításához kapcsolódik. A belépés ingyenes.

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A november közepe a kapcsolatok és a társadalmi élet szempontjából igazán kedvező számokra. Erdemes részt venni közösségi eseményeken, mert új barátokra lehetsz! Várhatóan egy fontos döntést is meg kell hoznod, amely a jövődre is hatással lehet.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A munkahelyi kihívásokra kell összpontosítanod, de a kitartásod meghozza a gyümölcsöt. A családi kapcsolataid megerősödnek, hogy ne csak több, hanem minőségibb időt is tölts a szeretteddel. Egy régi vágyad teljesülhet.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A következő napokban a tanulás és a fejlődés kerülhet előtérbe. Használj ki minden lehetőséget, hogy új ismereteket szerezz! Egy izgalmas utazás, kaland vár rád, ami feltölt energiával.

Bak 12. 21. – 1. 20.

A pénzügyi helyzeted javulására számíthatsz, de továbbra is érdemes okosan gazdálkodnod! A magánéletedre most a szokottnál jobban kell figyelned, fontos beszélgetések várnak rád. Egy régi barátság újraéledhet.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Ez az időszak a baráti kapcsolatok és a közösségi élet szempontjából kedvező számokra. Erdemes részt venni kulturális eseményeken, ahol új ismeretségekre tehetsz szert! Egy váratlan lehetőség izgalmas kihívásokat tartogat.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Az év végi hajtásban neked is a munkahelyi feladatokkal kell foglalkoznod, de a kreativitásod segít a megoldásban. Arra azonban figyelj, hogy jusson idő a feltöltődésre is, hiszen gyorsan lemerülhet az elem! Vigyázz az egészségedre!



ÚJ GAZDASÁGPOLITIKA

MAGYARORSZÁG MEG TUDJA CSINÁLNI!



**NEMZETI 
KONZULTÁCIÓ**

Nem változtak az Alba Fehérvár céljai

SOMOS ZOLTÁN

Befejezte szereplését a nemzetközi kupában, a bajnokságban pedig a válogatott programja miatt tarthat kis pihenőt a fehérvári kosárcsapat. Ez jó alkalom arra, hogy röviden mérleget vonjunk az eddigiekről.

Az Alba Fehérvár honlapján és a Fehérvár Televízió stúdiójában is tartott a napokban egy kis helyzet-elemzést Simon Balázs, a klub ügyvezetője. A csapat a FIBA-Európa-kupában három győzelemmel és három vereséggel végzett csoportjában, és nem jutott tovább. A bajnokságban közben kissé elmaradt a várakozásoktól, hiszen négy veresége van három siker mellett, és a kilencedik helyen áll. Simon ezzel együtt azt mondja, nem kell feladniuk a szezon előtt kitűzött célokat: „A hullámzó teljesítmény részben betudható a sűrű menetrendnek és egyéb hátráltató tényezőknek is. Németh Akos, akit a magyar magba rutinos, védekezésben rendkívül hasznos játékosnak igazoltunk, gerincserv



David Nichols (11) osztja ki a legtöbb gólpaszt a magyar mezőnyben

miatt még egyetlen percet sem játszhattott, ezzel pedig a rotációk is szűkültek. Krivacevics Márkót családi gyász hátráltatta. A légiósok közül Andrew Smithtől elköszöntünk, mert fegyelmezetlen viselkedésével, kirohanásaival több meccsen is nehéz helyzetbe hozta a csapatot. Viszont centert igazolni ebben az időszakban nem könnyű, de

reméljük, Gligorija Rakočević hamar be tud épülni!” – mondta az elmúlt két hónap nehézségeiről Simon. Ami a többiek teljesítményét illeti, az ügyvezető szerint Horne maradéktalanul hozza, amit vártak tőle. Thomas újonc Európában, ennek megfelelően még vannak szertelenségei, de kifejezetten jó

meccsei is. Az irányító Nicholstól védekezésben várnak többet. Simon szerint ha mindenki egészséges, ezzel a magyar állománnyal, Vojvoda és Filipovity rutinjával és tudásával nem panaszkodhatnak a keret minőségére a szurkolók: „Ugyanakkor folyamatosan figyeljük a teljesítményeket, és nem elképzelhetetlen, hogy lesz még változás. Főleg irányítói posztra kellene még egy lehetőség Nichols mellé. Nagyon nehéz ebben a kérdésben megoldást találni a légiósszabály miatt, mozdítható magyar játékos pedig nem nagyon van a piacon. Meglátjuk, mit tudunk ezzel a helyzettel kezdeni!”

A csapat céljai nem változtak: a kupában a nyolc közé kell jutni, a bajnokságban pedig mindig a legjobb négybe igyekeznek az Alba. A folytatásban december első napján játszanak a fehérváriak itthon a Sopronnal. Az azt követő héten pedig a Kecskemét és a Honvéd ellen is pályára lépnek, és ezeken a meccseken meg kell szakítaniuk vesztes idegenbeli sorozatukat!

Futás a Movember jegyében

SZABÓ MIKLÓS BENCE

A férfiak egészségéért futottak fehérvári középiskolás fiúk pénteken a Bugát Pál Technikumnál a Movember mozgalomhoz kapcsolódva. A programot az iskola minden évben megszervezi, hogy felhívják a figyelmet a férfiak egészségére, a szűrővizsgálatok fontosságára.

A Movember mozgalom 2009-ben indult el hazánkban, azzal a céllal, hogy a férfiak figyelmét felhívja a prosztatarák megelőzését szolgáló szűrővizsgálatokra. A futást idén már negyedik alkalommal szervezték meg a Székesfehérvári Szakképzési Centrum diákjainak részvételével:

„Egészségügyi intézmény vagyunk, és érzékenyek is vagyunk ezekre a felhívásokra. Fontos számunkra, hogy ezzel a futással is felhívjuk a figyelmet az ügyre. Tudjuk, hogy a férfiak esetében a prosztatarák egy megelőző szűrővel felfedezhető, és ha ez időben történik, akkor nagyon szépen kezelhető” – mondta Szalai József testnevelő, az esemény szervezője.

A közel kétszáz fiatalnak ezerhat-száz méteres távot kellett teljesítenie. Bár nem versenyként hirdették meg a sportos megmozdulást, az első három helyezettet díjazták is. De ahogy az élen végző Nagy Krisztián fogalmazott: itt mindenki győztes volt!



Az iskola körül teljesítették a távot a Bugát diákjai

Győzelmek között segítség

SOMOS ZOLTÁN

Bár a bajnokságban tartott szünet után elvesztette első meccsét, utána visszatért a győzelmi ösvényre a Hydro Fehérvár AV19. Ráadásul a cukorbeteg gyerekekkel foglalkozó alapítványnak is segítettek a fehérváriak.

Bécsben ugyan alulmaradt, de utána bizonyította a Volán, hogy idén tényleg a legmagasabb szinten kell számolni vele: a Vorarlberget itthon 5-2-re, az Innsbruckot pedig idegenben 4-0-ra verte. Vagyis utolsó tizenegy meccséből tizet megnyert, és ismét listavezető az osztrák ligában! A múlt pénteki hazai meccs egy tematikus mérkőzés is volt,

mely a cukorbetegség világnapjához kapcsolódott. A gyűjtés kedvezményezettje a Szurikáta Alapítvány a Diabéteszes Gyermekéért volt, a kitzűzött és elért összegből pedig Székesfehérvár ötven nevelési, oktatási intézménye tájékoztató kiadványokat kap az 1-es típusú diabéteszről. A szurkolók aktívan részt vettek a Dobb a korongot! elnevezésű játékban is, emellett pedig az alapítvány interaktív foglalkozással és informatív programokkal várta a látogatókat. Sikerült felhívni a figyelmet a gyermekkori cukorbetegség korai felismerésének fontosságára, és aktívan támogatni az érintetteket.



Volt ünnepelni a Vorarlberg ellen, nemcsak a győzelem, hanem a jól sikerült közösségi akció miatt is!



CITROËN

ÚJ CITROËN C3

A forradalom elkezdődött

C3 You Turbo 100
már **6 190 000 Ft-tól***

5 ÉV
GARANCIA
KÖZLETTÉSI
KÖLTSÉGGEL
TARTALMAZ

Keresse
elektromos változatban is!

*Jelen, bruttó 6 190 000 Ft-os ár, amely a maximális ügyfélkezeléssel már csökkentett és regisztrációs adóval növelt ár, 2024.08.01-től visszavonásig, az új Citroën C3 modell YOU Turbo 100 verziójára vonatkozik Monte Carlo kék fényezésben és a visszaigazolt megrendelésekre érvényes, az akcióban részt vevő márkakereskedésekben. A jelen ajánlat más akcióval vagy kedvezményrel nem vonható össze, kivéve a kedvezményes finanszírozást. A képen szereplő autó: Citroën C3 MAX Turbo 100 elixírvörös fényezésben, amelynek magánügyféllára 7 840 000 Ft. A modell vegyes fogyasztása: 5,6 l/100 km, vegyes CO₂- kibocsátása: 126-128 g/km (WLTP mérési ciklus szerinti adatok). A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, továbbá a C Automobil Import Kft. fenntartja a kondíciók változtatásának, valamint az akció visszavonásának jogát. Részletekért forduljon az akcióban részt vevő márkakereskedésekhez, illetve keresse fel a www.citroen.hu honlapot. **Minden 2022.07.01. után forgalomba helyezett, magánügyfél számára új autóként értékesített személygépkocsi vásárlásakor a 3 év szerződéses gyári jótállás mellé +2 év kiterjesztett EssentialDrive szerződéses jótállás jár, amely a 3 éves szerződéses gyári jótálláson túl érvényes, a szerződéses gyári jótálláshoz képest a Szolgáltatási Szerződésben meghatározott szolgáltatásokat tartalmazza, és az autó első tulajdonosának történő átadásától számított 5 évig vagy 100 000 km-ig (amelyiket előbb eléri az autó) érvényes. Az ajánlat visszavonásig érvényes. ***A gyári szerződéses jótállás és az EssentialDrive szerződés keretében nyújtott jótállás szolgáltatásai kizárólag abban az esetben vehetők igénybe, ha az adásvételi szerződésben, a Szervízfüzetben és a Szolgáltatási Szerződésben foglalt feltételek és körülmények egyidejűleg teljesülnek.

CITROËN FÁBIÁN SZÉKESFEHÉRVÁR

Székesfehérvár, Budai út 175. | tel.:+36 22 303 406 | www.citroenfabian.hu

FÁBIÁN
AUTO



A Fehérvár Televízió műsora november 23-tól november 29-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2024. 11. 23. SZOMBAT	2024. 11. 24. VASÁRNAP	2024. 11. 25. HÉTFŐ	2024. 11. 26. KEDD	2024. 11. 27. SZERDA	2024. 11. 28. CSÜTÖRTÖK	2024. 11. 29. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	09:00 Bajnokok városa	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:25 Sztárportré	07:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szabó Miklós	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 Agrárinfó	09:45 Savaria Filmszemle: Irodalom – Petőfi napjainkban	07:50 A Fehérvár Televízió archívumából	07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szabó Miklós Bence	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Török Márta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:50 Bajnokok városa
08:25 A Fehérvár Televízió archívumából	09:05 Pálosfalvi Brúnó: Élni a bátrak életét	08:20 Sztárportré	08:15 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Honvéd7	07:50 Képes hírek	08:15 Képes hírek
09:05 Fehérvári beszélgetések	10:00 Hírek – ismétlés	08:40 Örökké-való	08:45 Képes hírek	08:40 Kezdőkör	11:00 Farmerzseb	11:00 Köztér – ismétlés
10:05 Együtt magazin	10:05 Fehérvári beszélgetések	09:05 Képes hírek	11:00 Együtt magazin – ismétlés	09:30 Képes hírek	11:30 E kávéházi szegleten	11:30 Bajnokok városa – ismétlés
10:30 A Fehérvár Televízió archívumából	10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:25 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:00 Paletta – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:55 A Fehérvár Televízió archívumából
11:00 Bajnokok városa	11:05 Fehérvári beszélgetések	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:55 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Honvéd7 – ismétlés	12:30 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat	12:25 Fodor István: A mindenség harmóniája
11:25 Fehérvári beszélgetések	11:35 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Örökké-való – ismétlés	12:25 Lélek született	12:20 A Fehérvár Televízió archívumából	12:30 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – Mindig volt kedv	12:50 Kortalan torna
11:55 Paletta magazin	12:10 Fehérvári beszélgetések	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor
12:25 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – Nem az idő múlik, hanem mi	12:40 Hírek – ismétlés	12:50 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek
12:40 Híradó – ismétlés	12:45 Köztér	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	15:50 Akik császárok lehetnek volna	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek
13:00 Egy perc retró	13:20 Nálatok mizu? – ismétlés	13:15 Képes hírek	15:55 Székely derbi	16:50 Kortalan torna	13:15 Képes hírek	15:50 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – A
13:05 Köztér	14:25 Szarajevó	15:50 A rock bővületében	16:50 Kortalan torna	17:00 Híradó	15:55 Stámsz Ferenc-portré	15:50 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – A
13:40 Ünnepi könyvhét	14:25 Szarajevó	16:25 II. Székesfehérvári székely bál	17:00 Híradó	17:20 A Fehérvár Televízió archívumából	16:50 Kortalan torna	16:50 Kortalan torna
14:25 Honvéd7	15:05 Bassology és a Muck Éva trió	17:00 Híradó	17:20 Paletta	17:00 Híradó	17:00 Híradó	17:00 Híradó
14:45 Kezdőkör	16:05 Szép magyar énekek	17:20 Együtt magazin	17:50 Hírek	17:50 Hírek	17:20 Bajnokok városa	16:50 Kortalan torna
15:35 Útősfesztivál	17:00 A hét hírei	17:45 Hírek	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Török Márta	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából	17:45 Hírek	17:00 Híradó
16:05 Agrárinfó – ismétlés	17:20 Örökké-való	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szabó Miklós	18:25 Honvéd7	18:25 Bazilika 250	17:50 Köztér	17:20 Agrárinfó
16:35 Kolbásztöltő fesztivál	17:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szabó Miklós	18:20 A Fehérvár Televízió archívumából	18:45 Fizikai kísérletek: Elektrosztatika	19:00 Híradó – ismétlés	18:20 A Fehérvár Televízió archívumából	17:50 Hírek
17:00 Hírek	18:15 A Fehérvár Televízió archívumából	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	19:20 A Fehérvár Televízió archívumából	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából
17:05 Sztárportré	19:00 Hírek – ismétlés	19:20 Együtt – ismétlés	19:20 Paletta – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	18:25 Jancsó Miklós-portré
17:25 A Fehérvár Televízió archívumából	19:05 Diagnózis	19:45 Hírek – ismétlés	19:50 Kezdőkör	19:55 A Fehérvár Televízió archívumából – 1988	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	18:25 Jancsó Miklós-portré
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Nagy Judit	19:20 Örökké-való – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	20:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:25 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – Még mindig ültetek fát	19:45 Hírek – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	19:45 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:20 Hydro Fehérvár AV19–Graz-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről	21:10 Honvéd7 – ismétlés	21:35 Elkészült immár a ház dicső koronája	19:50 Köztér – ismétlés	19:20 Agrárinfó – ismétlés
19:00 Hírek – ismétlés	20:15 A teremtés	22:20 Híradó – ismétlés	21:30 Székesfehérvár anno	21:55 Egy perc retró – ismétlés	20:20 Hydro Fehérvár AV19–Linzi-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről	19:50 Hírek – ismétlés
19:05 Diagnózis	22:00 A hét hírei – ismétlés	22:40 Képes hírek	21:55 Út az újrakezdéshez	22:00 Híradó – ismétlés	21:55 Alba Regia kick-off koncert	19:50 Hírek – ismétlés
19:40 Fehérvár AV19–Red Bull Salzburg-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről	22:20 Képes hírek		22:15 Híradó – ismétlés	22:20 Képes hírek	21:55 Kultúrkorzó	19:50 Hírek – ismétlés
21:40 Géniuszok kézfogója			22:35 Képes hírek		22:20 Híradó – ismétlés	21:55 Alba Regia kick-off koncert
22:55 Hírek – ismétlés					22:40 Képes hírek	21:55 Kultúrkorzó
23:00 Képes hírek						22:20 Híradó – ismétlés

Kiemelt ajánlatunk: november 25. 20:20 Fehérvár–Graz-jégkorongmérkőzés